

“十四五”粮食年产量确保稳定在1.3万亿斤以上

新华社北京12月30日电(记者谢希瑶 于文静)中央农办主任、农业农村部部长唐仁健30日表示,“十四五”时期粮食产量要实现稳中有增,确保年产量稳定在1.3万亿斤以上。

唐仁健是在30日举行的全国农业农村厅局长会议上作上述表示的。2020年,我国粮食生产克服新冠肺炎疫情、不利天气等影响,粮食产量达到13390亿斤,扭转了早稻面积连续下滑势头。

唐仁健说,当前新冠肺炎疫情大流行仍在持续,全球粮食减产或供应链断裂的风险依然存在,我国粮食等重要农产品供给总体还是紧平衡。未来一个时期,必须不断夯实粮食安全基础,以国内稳产保供的确定性来应对外部环境的不确定性。

农业农村部提出,“十四五”时期,要奠定“藏粮于地、藏粮于技”基础,稳住面积、主攻单产,解决好种子和耕地两个要害问题。稳定和加强种粮农民

补贴,扩大完全成本和收入保险范围;推动落实地方党委政府粮食安全党政同责,主产区、主销区、产销平衡区都要落实保面积、保产量的责任。同时,要增加优质绿色和特色农产品供给。

2021年是实施“十四五”规划第一年。农业农村部提出,要确保各省份粮食播种面积只增不减,确保总产量保持在1.3万亿斤以上。

唐仁健说,明年农业农村部将继续下达粮食面积和产量指标。各地要

压紧压实各级党委政府责任,农业农村部门要搞好生产指导服务,加强病虫害防治体系建设。农业农村部将积极推动适当提高稻谷最低收购价,完善玉米、大豆生产者补贴政策。

他表示,明年将聚焦粮食生产功能区和重要农产品保护区,选择产粮大县集中、基础条件良好的区域,加大倾斜支持力度,着力改善基础设施条件,打造国家级粮食安全产业带,提升产业链、供应链现代化水平。

◆ 简讯

邀请人民监督员对社区矫正检察工作进行规范化检查

为了强化外部监督,促进规范司法,进一步推动社区矫正工作规范化,提升检察工作透明度,12月28日鄂温克族自治旗人民检察院邀请2名人民监督员对该院社区矫正检察工作进行司法规范化实地检查,并召开座谈会。

会上,2名人民监督员认真听取了鄂温克族自治旗司法局巴彦托海司法所相关人员对该所社区矫正工作开展情况的汇报,鄂温克族自治旗人民检察院负责刑事执行检察业务干警向人民监督员介绍了社区矫正检察工作方式方法,通过社区矫正检察取得的成效以及存在的问题,在现场查阅社区矫正人员工作档案过程中,人民监督员和检察

干警一同对司法所社区矫正工作档案、日常工作规范、社区矫正人员情况等进行了仔细核查。人民监督员针对不断完善社区矫正检察工作以及规范社区矫正工作提出了宝贵意见。

通过邀请人民监督员参加社区矫正监督,听取人民监督员对社区矫正检察工作的意见和建议,有助于检察机关不断完善社区矫正检察工作及规范司法。下一步,鄂温克族自治旗人民检察院将持续深入贯彻落实以人民为中心的司法理念,主动邀请人民监督员参与多种形式的监督,充分保障人民群众对检察工作的知情权、参与权和监督权,不断增强检察公信力。 郎永全

鄂温克族自治旗人民检察院加强庭审专业化 检察技术人员出庭支持公诉

近日,通过参加呼伦贝尔市人民检察院组织旁听案件审理、开展竞赛等系列培训,鄂温克族自治旗人民检察院检察技术干警加强对法言法语的学习和运用,创新法律思维方式,增强自身在法庭上的临场应变能力和对案件的把控力,为出庭支持公诉做好“助手”打下了坚实基础。

鄂温克族自治旗人民检察院把专业知识人员出庭作为一项重点工作,推行技术人员以公诉人的身份,出席涉及专业性、技术性比较强的公诉案件,同案件承办检察官相互配合,发挥各自的优势,形成合力,为提高检察技术人员出庭水平,制定出庭能力提升计划,积

极开展“有专业知识的人员”出庭支持公诉活动。开拓了检察技术工作的新路子,增强了办案的公信力,有效地防止冤假错案发生。日前,该院检察技术干警对涉及法医文证审查的两起涉嫌故意伤害案件进行了出庭支持公诉,取得了良好的庭审效果,并对检察技术干警全面增强依法履职能力,切实提高庭审专业化程度打下了坚实的基础。

鄂温克族自治旗人民检察院检察技术人员出庭支持公诉,不仅对提高公诉工作质量方面具有推动作用,还能进一步增强检察机关出庭指控、证明刑事犯罪的力度,提升检察队伍专业化、职业化水平。

包头供电局打响迎元旦保电攻坚战

为全力保障2021年元旦严寒天气下包头地区电力安全运行,包头供电局客服中心对元旦假期保电加强组织领导,周密安排部署,认真编制元旦保电方案和应急预案,层层落实责任,细化工作任务和措施,认真做好元旦保电各项准备工作,确保保电各项措施落到实处。针对24小时值班的服务调度班组,客服中心科学安排,加强安全管理,结合以往重大节日保供电经验,采取有力措施做好95598工单派发、跟踪记录等各项工作。同时对接包供各单位,及时、妥善处置突发事件,确保节日期间供电安全、可靠。客服中心还要求该班组坚持工作落实、责任落实、人员落实的“三落实”原则,认真做好电网运行分析工作,合理安排运行方式,加强值

班力量,做好排班、各班管理。除值班人员严守岗位外,其他班组成员均要求24小时不关机,不论何时何地以最快速度到岗,以便及时、正确地应对线路故障、突发事件等紧急状况。

同时,中心进一步加强系统设备巡检工作,对95598系统使用的服务器、网络设备、通信通道进行检测,发现问题及时解决,以防因设备原因造成的漏单、工单超时等现象发生。此外,客服中心还实行节日期间领导带班制度,强化纪律督查,针对非24小时制科室安排专人值守,做到“服务、通知、报告、督导”四到位,落实节日期间24小时应急值班制度,确保人员按时到岗到位,全力以赴保障元旦期间电网安全可靠稳定运行。 常淑芬 张薇

土右旗交管大队查获一起无证驾驶违法行为

12月25日7时55分,包头交警支队土右旗大队第二警务区民警在早加勤时发现一辆货车右侧受损严重,于是将车辆拦停检查。发现驾驶人无无

证驾驶。驾驶人称车辆受损是几日前的交通事故造成,一直未修理,当日驾车是去参加科目四的考试,被民警查获。 李仲深



阿鲁科尔沁旗人民法院召开队伍教育整顿工作动员部署会议

近日,赤峰市阿鲁科尔沁旗人民法院召开队伍教育整顿工作动员部署会议,全体干警参加会议。

会议由党组成员、副院长周磊主持。会上,旗纪委监委派驻该院纪检监察组组长王鹤翔宣读了《阿鲁科尔沁旗人民法院队伍教育整顿工作方案》。党组书记、院长孙秀春发表了动员讲话。孙院长在动员讲话中提出了三点要求:一是要进一步提高政治站位,深刻理解开展此次教育整顿工作的重要意义,充分认识到开展此次教

育整顿工作的必要性和紧迫性。二是要紧盯关键环节和重点任务,深化理论武装,坚定理想信念,筑牢公正文明廉洁司法的思想基础。做好宣传发动和警示教育,深入开展自查自纠,扩大线索征集范围,对违法违纪问题进行严肃查处,推进教育整顿工作向纵深发展。三是要严格落实教育整顿工作领导小组和专项整治工作组责任,严抓重点工作、重大问题、重要环节和重要案件,确保教育整顿工作各项举措落到实处。 于可心

动了歪念被判刑

近日,赤峰市元宝山区法院审理了一起诈骗案件,被告人李某心起贪念,多次诈骗,最终难逃法网,银铛入狱。

2017年的某天,偶然之下李某遇到了舅妈崔某,舅妈要去存钱,攒够之后交养老保险。李某一听心中便有了“想法”。李某称自己可以帮忙办理保险,崔某就相信了她。几天后李某利用朋友的银行卡冒充社保局会计账号,并告知崔某可以交钱办理保险了。在之后的一段时间里李某以需要送礼为由多次向崔某要钱,共骗取崔

某5.79万元。2018年至2019年期间,李某贪心不改,又多次以伪造房屋租赁合同、高价转租房屋的手段,骗取被害人孙某1.45万元、邹某0.8万元,钱某0.2万元。法院经审理认为,被告人李某以非法占有为目的,骗取他人钱财总计人民币8.24万元,数额巨大,事实清楚,证据确实、充分,其行为已构成诈骗罪,判决被告人李某犯诈骗罪,判处有期徒刑四年,并处罚金人民币五万元;继续向被告李某追缴违法所得人民币八万二千四百元分别返还给被害人。 邢智慧

孕妇昏迷急需救助 交警护送快速就医

12月25日11时左右,包头交警支队九原大队第一警务区民警接到指挥中心指令,一辆救护车正拉载一名患有高血压且已昏迷的孕妇急需就医,需民警协助。与救护车对接后,民

警驾驶警车为其开道,选择了一条便捷的行车路线,将30分钟以上的车程缩短到10分钟左右,给抢救争取了更多的时间。 郭娟